
 

Aan: 
de heer C.H. Kloos 

 
(i.a.a. overige statenleden) 

 
 
 
 

   
 
 
Assen, 8 februari 2007 
Ons kenmerk 6/5.2/2006015472 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake boeteop-
legging door nutsbedrijven 
 
 
 
Geachte heer Kloos, 
 
In uw brief van 18 december 2006 stelt u ons enkele vragen. 
Met deze brief geven wij u daarop de antwoorden. 
 
Vraag 1 
Bent u bereid om de energieleveranciers te sommeren af te zien van een boeteopleg-
ging bij overstappen naar een goedkopere leverancier? Dit met terugwerkende kracht. 
Zo ja, hoe denkt u dit te doen; zo nee waarom niet? 
  

Antwoord 1 
De aandeelhouders hebben niet de bevoegdheid hierin dwingend op te  
treden.  
 

 
Vraag 2  
Wat is uw rol en motivatie geweest bij het bepalen van een boeteoplegging door de 
energieleveranciers waar u aandeelhouder van bent? 

 
Antwoord 2 
Zie het antwoord op de vorige vraag. 

 
Vraag 3 
Zijn de signalen dat u in voorbereiding hebt uw aandelen te verkopen aan de vrije 
markt correct? Zo ja, kunt u ons uitleggen het waarom; zo nee wat is uw beredenering 
niet over te gaan om uw aandelen te verkopen? 
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Antwoord 3 
Deze signalen zijn niet juist.  

 
 
Vraag 4 
Bent u bereid eventueel mee te werken aan een onderzoek in hoeverre een eigen 
coöperatie, waar de afnemers zelf lid van zijn, tot de mogelijkheden behoort?  
 

Antwoord 4 
Nee. Deze vraag is reeds uitgediscussieerd in het project Liberalisering  
Energiemarkt Drenthe (LED). 

 
 
Vraag 5 
Moeten overstappers naar een goedkopere zorgverzekeraar ook rekening houden met 
een soortgelijke boete? 
 

Antwoord 5 
Wij hebben daar geen weet van. 

 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 
  , secretaris , voorzitter 
 
Bijlage(n): 
jd/coll. 










